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Πανήγυρη Παναγίας “Προδρομίτισσας” στο 
Βουκουρέστι (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Πανηγυρικά τιμήθηκε η θερινή προστάτιδα του Ιερού 
Πατριαρχικού Ναού στο Βουκουρέστι, Παναγία η 
“Προδρομίτισσα”, με την τέλεση υπαίθριου Αρχιερατικού 
συλλείτουργου στο πανηγυρίζων παρεκκλήσιο, το πρωί του 
Σαββάτου, 12 Ιουλίου 2025. 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΑΠΟΣΤΟΛΗ: Φωτογραφίες/Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Επιμέλεια: Νικόλαος Ζαΐμης 

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Θεοφιλ. Επίσκοπος εν Ουγγαρία κ. Σιλουανός. 
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Συλλειτούργησαν οι Θεοφιλ. Επίσκοποι Σινά κ. Παϊσιος και Πραχοβεάνου κ. 
Τιμόθεος, Βοηθοί Επίσκοποι  ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Αρχιμανδρίτης Εφραίμ, ιερείς και διάκονοι.
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Η ιερά εικόνα της Παναγίας “Προδρομίτισσας” είναι πιστό αντίγραφο της Ιεράς 
Εικόνας της Παναγίας από την Σκήτη του Τιμίου Προδρόμου Αγίου Όρους και προς 
τιμήν την έχει αφιερωθεί παρεκκλήσιο στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό.

Πλήθος κόσμου έχει κατακλύσει τους δρόμους γύρω από τον Πατριαρχικό 
Καθεδρικό Ναό μέχρι τον προαύλιο χώρο και τον περιβάλλοντα χώρο του 
Παρεκκλησίου όπου συμμετείχε στην Θεία Λειτουργία, ενώ είχε τη μεγάλη ευλογία 
εφέτος εκτός από την εικόνας της Παναγίας και τα ιερά λείψανα που έχουν τεθεί 
προς προσκύνηση, να προσκυνήσει και την Τιμία Κάρα του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου.

Ο Επίσκοπος κ. Σιλουανός κήρυξε τον Θείο Λόγο. Μίλησε για την σημερινή μέρα 
που γιορτάζεται η Παναγία η “Προδρομίτισσα” και ο Άγιος Παΐσιος. Έκανε 
ιδιαίτερη αναφορά στο Άγιο Όρος από όπου ήρθε η εικόνα πιστό αντίγραφο από 
την σκήτη του Τιμίου προδρόμου αλλά και στον Άγιο Παΐσιο που τιμάμε τη μνήμη 
του σήμερα, ο οποίος προέρχεται από τον Άθωνα. Ευχαρίστησε τον Γέροντα 
Εφραίμ και την συνοδεία του που έκανε τον κόπο να έρθει από το Άγιο Όρος και να 
συλλειτουργήσουν και να φέρει την ευλογία του Άθωνα.

Στην ομιλία του ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ, 
προέτρεψε τους πιστούς να γίνουν φίλοι με τους φίλους του Θεού, δηλαδή τους 
Αγίους. “Ας αγαπάμε τους αγίους! Ας αγαπάμε τους φίλους του Θεού! Ας 
προσευχόμαστε στους αγίους και θα έχουμε πολλή παρηγοριά και πνευματική 
πρόοδο”, ανέφερε.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο η Κοινότητα του Εθνικού Καθεδρικού Ναού 
δώρισε ένα αντίγραφο της ιεράς εικόνας της Παναγίας της “Προδρομίτισσας” 
προς του Θεοφιλεστάτους Επισκόπους και τον Καθηγούμενο της Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ.



Ο Γέρων Εφραίμ δώρισε εκ μέρους της Μονής στο Παρεκκλήσιο μία εικόνα της 
Παναγίας Βηματάρισσας.


































































